MEETING IN VERA, SPAIN
EVALUATION QUESTIONNAIRE. FAMILIES. SUMMARY

< EVA.ulATION QUESTIONNAIRE, Meeting in Vera (FAMILIES) B

QUESTIONS responses  [EE)

Which school does your guest student come from?

20 responses

@ Merencjan koulu, Kalajoki

@ Europaschule Gymnasium,
Westerstede

® 13th Gymnasium of Heraklion

@ Liceo Ginnasio G.8. Vico, Napoli

1. Dissemination and Impact on the host school (IES EL PALMERAL)

1.1. Has the Erasmus + project been promoted in your child's school?
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1.2. Have the activities of the project done by the students been shown
to the rest of the school?
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2. Mobility

2.1. Previous organization of the meeting: did you receive information
about your guest student?
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2.2 Previous organization of the meeting: did you receive information
about your duties while hosting an international student?
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3. Programme

3.1. Did you have previous information about the week's programme?
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3.2. Do you think the mobility's program suit the project's main
objectives (these objectives are: team work, communication among
students, different learning methodologies, basic competences/skills)

20 respenses
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3.3. Do you think the activities carried out during the mobility were
relevant to our Project?
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3.4. Do you think the activities carried out during the mobility were
suitable for the students?
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4. Communication

4.1. Were you able to communicate with the international student?

20 responses
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4.2. Did any problems arise during the mobility?

20 responses

@® Yes
@® No

4.3. If you answered "Yes" to the previous question, please specify.

1 response

The mood of the girl.

4.4. Please value your satisfaction about the way the eventual problems
have been solved during the mobility
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5. Suggestions for incoming mobilities & comments.

5.1. Please value your global experience as one of the families involved
in this Erasmus + project
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5.2. Please write your suggestions below.

5 responses

Deberfa de durar mas tiempo, como poco dos semanas.

It would have been nice to do something with all the hest families invelved as we only had the opportunity of
meeting a couple of students and acting as a taxi service.

It would be perfect more time
More previous information about the guest

More days of Erasmus

5.3. Anything to comment?

8 responses

No

Thank you for everything.

Repeat the experience ASAP

Quiero daros las gracias a tedos los que habéis hecho posible este proyecto. Estas experiencias son las que van
fermando a nuestros hijos en todes los dmbitos, y nes proporcionan a la familia la oportunidad de tratar de forma
personal y familiar a nuestros guests. Muchas gracias &

Ha sido una experiencia muy enricuecedora. Lo volveria hacer.

I would wish Jaime, s Destin was Pascual, s house

Lamprini is a really gocd qirl,she dcesn't give us any preblems, she is very pelite and kind. A little bit shy,but gcod
qirl



